

八角街道

廉政教育主题公园让廉政融入百姓生活

本报讯(通讯员卢溪)近日,我区首个廉政教育主题公园“崇廉苑”在八角文化广场建成并投入使用,这是八角街道在创新廉政教育方式上的一个重要突破。作为廉政主题公园,“崇廉苑”将作为党员干部廉政教育的重要基地,引导广大党员干部增强廉洁从政意识,自觉筑牢拒腐防变的思想道德防线。

“崇廉苑”位于八角文化广场西侧,占地面积约5000㎡。公园秉承“寓教于景,润物无声”的理念,划分为四个功能区域,分别为“清廉、静思、释廉、参悟区”,使干部群众将警示、思考、学习、感悟贯

穿为一体。以“廉壁、廉道、廉廊、红色基因、清风林、铁拳雕塑”等形式为载体,结合石景山区独有的八宝山革命文化、八大处佛教文化、名人传记等主题内容,将廉政文化元素融入到公园中。其中“铁拳雕塑”象征着习近平总书记提出决心既要打高高在上的“老虎”也要打低飞的“苍蝇”的铁拳反腐政策。采用雕塑更是给人们以直观的警示和震慑。“红色基因”区域则是以座椅为功能,将背景采用铸铁和浮雕的形式融入党的红色基因集中体现的三大精神:井冈山精神、延安精神、西柏坡精神,警示党员

干部要传承党的红色基因,为建设好精神家园正本溯源。公园中同时融入了“八角”由来的本地区文化,以及“梅兰竹菊四君子、松竹梅岁寒三友”的植物文化,从而实现自然景观、人文景观和廉政文化的有机融合。公园可供附近的居民休闲、锻炼、娱乐,并将设施丰富、功能多样、开放便捷、环境优美,与功能性、主题性、艺术性融为一体,让居民在参与、体验、享受环境优美、休闲娱乐的同时,耳濡目染地接受廉政主题文化思想的熏陶和教育。

全面推进廉政文化建设,是深

入开展党风廉政建设和反腐败工作的现实需要,是不断夯实党员干部廉洁从政的思想道德基础,是筑牢拒腐防变思想防线的文化支撑。街道也将充分利用好廉政教育主题公园“崇廉苑”,使其成为辖区党员干部开展廉政教育的重要基地和平台。“崇廉苑”中的一草一木,无一不渗透着砥廉之味;一石一物,无一不承载着崇廉之魂;一墙一雕塑,无一不诉说着爱廉之意。通过“廉石、廉景、廉山”让人们深切感受到廉政文化在石景山、在八角的重要地位和标志性,为我区打造一张风清气正的“文化名片”。

古城街道

丰富代表联组活动 丰富代表履职空间

本报讯(通讯员岳超)近日,古城地区人大代表联组活动在中关村科技园区石景山园开展,代表们参观雏鹰创业基地,观看园区沙盘,随后讨论通过人大古城工委2015年工作要点和年度活动计划。

代表活动是人大代表履行职责的重要方式,街道工委通过开展形式多样的活动丰富代表履职空间,此次中关村科技园石景山园参观学习,有助于代表更好地了解中关村国家自主创新示范区建设工作,重点围绕“八个高端”体系建设,为代表提高履职能力和了解区情提供服务。据介绍,街道于2011年筹备“人大代表之家”和“人大代表联络站”相关创建工作,截至目前,建立运行“人大代表之家”及12个“人大代表联络站”,今年人大工委要组织代表进“家”集中活动、进“站”联系选民,确保代表联系群众、汇集表达民意的渠道的畅通,同时着力点放在代表联组活动上,通过代表活动推动协商民主建设,推进“作表率、重实效、促发展”主题履职活动。

●为了响应全民健身运动的号召,增强干部职工的身体素质,近日广宁街道文教、工会及各社区联合组织开展了包括健步走、跳绳、踢毽三项内容的“铁人三项”体育比赛活动,得到街道机关和社区同志们的积极响应。 薛文

社区新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com

市人大代表向社区捐赠电动自行车

本报讯(通讯员李成)4月29日,“北京市人大代表向老山、古城社区捐赠电动自行车仪式”在老山街道举行。区人大常委会副主任高洪雁参加活动。市人大代表、京汉置业集团股份有限公司董事局主席田汉来到捐赠现场,向老山、古城街道下属35个社区居委会爱心捐赠70辆电动自行车。此次捐赠活动既体现了市人大代表对社区工作者的慰问和感谢,又表达了京汉置业集团对社会的感恩与回馈。此项捐赠活动自2010年启动,截至目前,京汉集团已经累计捐赠电动自行车近300辆,共用资金近66万元,全区149个社区的捐赠工作已全部完成。田汉表示:作为人大代表同时又是在石景山区发展壮大起来的企业负责人,有责任和义务投身到石景山区的经济社会建设中来,履行好人大代表的职责,急民所急、忧民所忧、谋民所需,帮助群众解决实际问题,为民排忧解难,作为民利民的表率。



苹果园街道 建设“四缘”党支部 为社区党组织换届打基础

本报讯(通讯员李萌)苹果园街道西山枫林一社区党委现有党员210名,从去年大半年以来,社区党委着眼提升党组织运行水平,为社区党组织换届打牢基础,按照志向相同、兴趣相似、职业相近、地域相邻等原则,开展“四缘”党支部建设,引导社区党员根据自身特点,自行选择党支部,参加组织生活。

针对年龄偏大、参加活动不便的党员,建立了“枫林松”党支部;针对有爱心、热心参加社区公益活动的志愿者党员,建立了“枫林爱”党支部;针对有共同兴趣爱好、参加社区各类文体活动队的党员,建立“枫林趣”党支部;针对上班工作、热衷网络互动新媒体的年轻党员建立“枫林赞”党支部,通过建立微信群,搭建网上平台,利用新媒体扩大党组织的影响力,传播红色正能量。根据党员要求,努

力实现党支部与党支部,党支部与地区群众的双重互动模式。“枫林爱”党支部与“枫林松”党支部开展活动,通过志愿者到家中对年龄大的党员和群众开展“陪聊”活动,使老党员对时事政治、党中央最新的工作精神有了更深的了解,丰富了老党员的学习方式,开阔了老党员的眼界。“枫林趣”党支部与“枫林赞”党支部之间互动,将社区各类文体活动和成果作品在网络上宣传传播,得到了广泛的响应和好评。

经过多次活动,社区群众也对这种新颖独特的活动方式产生了浓厚的兴趣,纷纷以自己的方式加入到活动中来,形成了社区党员和群众人人关心社区发展建设、人人主动参加社区各类活动的良好氛围,为社区党组织换届选举打下了坚实基础。

八角山街道 加强信访条例宣传 依法维护信访秩序

本报讯(通讯员洪杰 王春明)近日,八角山街道开展了以“阳光信访、责任信访、法治信访”为主题的国务院《信访条例》修订实施10周年和《北京市信访条例》修订实施8周年宣传日活动。在17个社区设立了宣传站点,采用悬挂横幅、制作板报、展出展板、发放宣传品和宣传材料、现场接待群众咨询和建议等多种形式开展宣传活动。突出“三个着力”:着力宣传把信访纳入法治化轨道,坚持用法治思维和法治方式开展信访工作;着力宣传信访人的权利与义务,依法维护信访秩序,推进诉访分离;着力宣传“阳光信访”新模式,依法逐级走访,加强初信初访办理等信访



工作改革新举措。此次宣传活动共发放《信访条例》、信访代理宣传册等宣传材料350余份,接受宣传和现场接待群众咨询590人次。

●为推进信访工作法治化建设,教育引导群众自觉依法有序信访,促进及时妥善处理信访问题,近日,五里坨街道办事处广泛深入组织学习国务院《信访条例》和《北京市信访条

例》,街道干部边向社区居民发放宣传材料,边耐心地进行信访政策和流程的讲解,正确引导群众依法反映诉求,并就群众提出的一些问题,与他们进行交流。 刘波

攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情采用不同的

治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找韩主任,韩主任通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻断了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米